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Karanténa v MŠ od 4.12 do 10.12.2020 

Uzavření mateřské školy z důvodu nařízené karantény KHS Kladno je již známo. Důvodem 
byl výskyt nákazy COVID-19 u dětí a zaměstnanců v mateřské škole. Krajská hygienická 
stanice provedla několik epidemiologických šetření a dle platných pravidel rozhodla, že  
karanténa bude trvat 10 dní od doby posledního kontaktu s nemocnou osobou do 
10.12.2020. Rodiče mají povinnost zažádat dětského lékaře o vystavení žádanek na 7.12. 
2020 pro své děti na kontrolní testování PCR na COVID. 

Během karantény je nutné, aby se děti zdržovaly doma, nepřicházely do kontaktu s cizími 
osobami a nenavštěvovaly školské zařízení. Karanténní opatření se vztahuje pouze na děti 
které byly v kontaktu s pozitivní osobou. Vyzývám ke svědomitému dodržování 
karantény. 

 Doporučením KHS je nutnost sledovat zdravotní stav dětí. Pokud by se projevily příznaky 
respiračního onemocnění (zejména zvýšená teplota, dýchací obtíže, kašel), ihned kontaktujte 
svého pediatra. 

Stravování dětí je automaticky zrušeno po dobu trvání karantény. 

Provoz mateřské školy bude obnoven 11.12. 2020, když nenastanou další okolnosti 
prodloužení karantény.Žádáme rodiče, aby si zajistili stravu  přes objednávací systém do 
14.00 hodiny předcházejícího dne otevření mateřské školy. 

Děkuji za pochopení situace. M. Vaněčková 

 
 

Distanční vzdělávání dětí v posledním ročníku MŠ 
 
 
Distanční vzdělávání dětí v posledním ročníku MŠ je od 4.12.2020 ze zákona povinné. 
Rodiče, byli již informováni o podrobnostech emailem. Děkujeme za zpětnou vazbu. 
Grafomotorické či didaktické listy nám v ofocené nebo nascenované formě vracejte zpět 
na email nebo do krabice „Vypracované úkoly“  umístěné u MŠ. Více informací či 
dotazů odpovím na telefonním čísle 602 210 410. Zadání úkolů na další týden proběhne 
vždy v pátek 

Těmito úkoly si děti rozvíjejí kompetence předškoláka a zároveň se učí samostatnosti.  



 

 

 
Naše MŠ – Škola blízká rodičům 
 
Během podzimu jsme rodičům rozdali přístupové údaje k nové službě Naše MŠ. Té 
bychom rádi využili zejména k sjednocení omlouvání všech dětí. U omluvenky  první 
den nepřítomnosti dítěte v mateřské škole z důvodu nemoci budete i uvádět, zda 
požadujete připravit oběd k vyzvednutí či ne. 

Aplikace usnadní  omlouvání  dětí s povinnou předškolní docházkou. Rodiče těchto dětí 
již nebudou muset omlouvat své děti do docházkového sešitu, pouze přes stránky Naše 
MŠ | Škola blízká rodičům (nasems.cz) uvedou důvod nepřítomnosti. 

Další výhoda systému bude, že paní učitelky rozešlou pouze rodičům dětí ve své třídě 
informace k blížící se akci a programu. Nestane se, že zapomenete přichystat batůžek na 
plavání, svačinu na výlet, kostým,  předmět k dotvoření v MŠ atd.  

Aplikace má více výhod pro vás i nás. Více se dočtete v letáku na webových stránkách či 
si leták vezměte ve vestibulu školy u kulaté nástěnky. Zde citace ohledně omlouvání dětí. 

Nejvíce Vám NAŠE MŠ usnadní a pomůže s omlouváním Vašich dětí. Během pár vteřin 
vytvoříte OMLUVENKU a odešlete ji mateřské škole. Pouze vyplníte datum a napíšete důvod 
nepřítomnosti. Poté jen kliknete na tlačítko OMLUVIT a omluvenka se v okamžiku objeví v 
účtu mateřské školy. Nemusíte nikde hledat email mateřské školy nebo telefonovat do třídy. 
Jako rodič tak máte jistotu, že mateřská škola omluvenku vždy obdrží, a mateřská škola má na 
oplátku velmi přehledný seznam omluvených dětí. 

Od 1.1.2021 bude probíhat omlouvání pouze přes tuto službu. Kdo se na stránkách 
nasems.cz nebo v aplikaci Naše MŠ ještě nepřihlásil, ať tak neprodleně učiní. V případě 
problému volejte 602 210 410. Děkujeme za spolupráci! 

 

 

 

Dobrou náladou a aktivitou proti covidu! 

Přidejte se k nám. Tvoříme kalendář plný nápadů, co všechno můžeme dělat, abychom si 
zlepšili náladu a nenudili se ani v době karantény. Pošlete nám nápady – fotografie, co jste 
tvořili a dělali s dětmi. My je přidáme do našeho kalendáře na nový rok 2021, ve kterém, jak 
věříme, bude lépe! Fotografie prosíme posílejte na email školky do pátku 11.12.2020. 
Děkujeme! 

 
 
 



 

 

 
 
Drakiáda 2020  

Bohužel letos nemohla proběhnout tradiční velká drakiáda, 
jak ji známe z předchozích úspěšných ročníků. Tak se 
alespoň třída Kytičky v plánovaný termín konání, v pátek 
2.10.2020, vydala s několika draky na modelářské letiště 
v rámci dopoledního pobytu venku. Celý ten týden jsme si 
o dracích povídali, hráli si s nimi a zpívali o nich písničky, 
tak jsme chtěli zkusit i jejich pouštění. Děti dostaly za úkol 
přinést si v pátek svého draka z domova, abychom měli co 
pouštět. Ten den nám svítilo sluníčko a zdálo se, že vítr 
moc nefouká, ale na kopci nad obcí to bylo trochu lepší. 
S několika draky se nám opravdu povedlo vzlétnout a 
udržet je na obloze. Také se nám povedlo, že jeden dráček 
uvízl na stromě a nešel nám sundat, tak ho musel jít 
vysvobodit chlapeček s tatínkem odpoledne cestou ze 
školky. Doufáme, že příští rok už bude moci proběhnout 
klasická drakiáda se spoustou dobrot, opékáním buřtů a 
vypouštěním dráčků na baloncích nafouknutých heliem.  
 

 
 
 
 
 

Bramboriáda 2020  
 
Tradiční bramboriáda nemohla být uskutečněna, ale ve třídě Sluníčka si s bramborou děti 
prožily celý týden. Cvičení, počítání, tvoření, básnička i písnička. 
I v Metodě dobrého startu nás provázela brambora. Zjistili jsme spoustu nových informací o 
této zelenině a také děti velmi překvapily splněním domácího úkolu, kdy měly donést 
bramboru z domova ke tvoření ve školce. Vzniklo tak spoustu krásných ježečků, které si poté 
děti mohly odnést domů. Pozorování práce traktoru na poli byla pro děti také zcela poutavým 
zážitkem. 
 

 
                                                                 
                                                          
 
 
 
 
 



 

 

 

Informace ke vzkazům a aktivitám pro všechny děti 
Myslíme všichni také na ty, kteří v současné době nedochází do MŠ. Na stránky MŠ každý 
týden vkládáme nové nápady na montessori aktivity, pracovní listy a nápady na tvoření. Na 
plotě MŠ byl vytvořen takzvaný vzkazovníček ve formě tabule. Sem mohou všichni podávat 
vzkazy pro nás v MŠ ve formě obrázků, písemných vzkazů atd. Také jsme společně vytvořili 
mandalu z přírodnin. Děti z MŠ ji připravily a ostatní mohli dotvářet. Připravená i hotová 
mandala byla zdokumentována a fotky jsou vloženy na stránkách MŠ. V další komunikaci 
s dětmi, co jsou doma, budeme nadále pokračovat a už se těšíme, až se zase společně sejdeme 
v MŠ. 

Pozdravy ze vzkazovníčku 
 
U MŠ byl zřízen vzkazovníček pro ty, kteří nám chtějí něco vzkázat z domova 
 

 

 

 

Chcete si s námi také zasportovat? 
 
Zkuste to s ježečkem Marečkem a s míčem. 

Společně s dětmi dováděj s míčem.  Házej, kutálej, kopej a trefuj míč na cíl. Splníte tak jako 
my úkoly ze cvičení "Se Sokolem do života" s ježečkem Marečkem. Až se vrátíte opět do 
MŠ, nalepíte si za odměnu do sešitu k ježečkovi Marečkovi míčky a  jablíčka.  

Více o projektu se dozvíte na webových stránkách mateřské školy.  

Můžete se o ježečkovi naučit i básničku. 

Ježeček 

Ježeček si s míčem hází, 
kamarád mu k tomu schází. 
Vem si míč a pojď si hrát, 
náš ježeček bude rád. 

 



 

 

My jsem si ještě ježečka malovali, polepili natrhanými bodlinkami z papíru. Také jsme si 
vytvořili společný obrázek ježka z přírodnin a nakonec jsme ježkovi vytvořili postýlku z listí 
a uspali jsme ho ukolébavkou. 

 

Pokud také nějaký obrázek ježka vytvoříte,  

pošlete ho k nám do MŠ, rádi se na něj podíváme. 
Naše výtvarné práce najdete na webu školky.  

 
 
Cesta za zlatou hvězdičkou 
(Zatím pouze pro děti, které nemají nařízenou karanténu. 
Věříme, že brzo se na vycházku vydají i ostatní děti.) 

 
 
Mateřská škola připravila pro své děti na zpestření čekání na Ježíška 
zábavnou cestu plnou úkolů a překvapení 7.12.2020. Cesta za zlatou hvězdičkou se táhne 
podél Zámeckého potoka od zámecké Plečnikovy zdi směrem k čističce odpadních vod. 
Během cesty na děti čeká pět hvězdiček s úkoly a závěrečným překvapením. 
Takto vyznačená cesta bude k dispozici až do 4. 1. 2021 pro všechny, kdo si chtějí zajímavě 
zpestřit svou vycházku. Každá hvězdička s úkoly obsahuje i písmeno k tajence. Pokud 
písmena doplníte k závěrečné hádance, podaří se vám vyluštit ukrytý symbol Vánoc. Když 
vyluštěnou tajenku spolu se svým jménem vložíte do vánoční krabičky u MŠ, můžete si na 
oplátku vzít zlatou hvězdičku v zelené ruličce. Hvězdičku si pak doma můžete jako upomínku 
na cestu zavěsit třeba na vánoční stromeček a k tomu si zarecitovat jednoduchou básničku o 
hvězdičce. 
          

Přejeme příjemnou procházku a šťastný nový rok 2021 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 



 

 

Informace k organizaci dne v MŠ 

Žádáme rodiče o dodržování včasného příchodu dítěte do mateřské školy tak, aby děti 
byly předány učitelkám včas do tříd a v osm hodin se budova mateřské školy uzavřela. 

Na vyzvedávání po obědě se mateřská škola otevírá ve 12:10. Děti ze třídy Zajíčci a 
Sovičky se rozcházejí ze třídy Sovičky. Děti ze třídy Berušky si vyzvedávejte v kmenové 
třídě.  Děti ze třídy Kytičky a Sluníčka si přebíráte přímo z jídelny nebo kmenové třídy. 

Po odpolední svačince – od 15:10 si děti ze třídy Sovičky a Zajíčci vyzvedávejte ve třídě 
Sovičky, mladší děti ze třídy Sovičky ve třídě Berušky, ostatní děti budou ve svých 
kmenových třídách. 

V 16:00 se všechny děti spojují ve třídě Berušky. Když je pěkné počasí, rozcházíme se ze 
zahrady. 

Dostatek náhradního oblečení 

Sychravé podzimní počasí s sebou nese promočení či zamazání svršků, a proto žádáme o 
dostatek náhradního oblečení, především ponožek, punčocháčů, popř. tepláků. Na  zimní 
období připravte dětem nejlépe dvoje rukavice. Pro mladší děti je lepší zvolit rukavice 
palčáky. S dětmi si ukažte, kde mají náhradní oblečení uložené (pověšená taška, sáček 
v šatně). Oblečení na pobyt venku přichystejte dítěti do košíčku v šatně. 

Co nosí děti do MŠ 

Zvažte prosím vhodnost toho, co si ráno nosí s sebou děti do školky. Na spaní si 
z bezpečnostních důvodů nosíme z domova jen měkké hračky. Také některé ozdoby děvčat 
(řetízky, korálky, prstýnky) nejsou bezpečné a vhodné. V pravidlech máme nastaveno, že 
do MŠ z domova nenosíme panáčky z lega ani dražší hračky. Při přesunu ze třídy do třídy 
mají pak děti plnou náruč vlastních hraček a nemohou se bezpečně pohybovat po schodech.  

Děkujeme za spolupráci a pochopení! 

Informace k programu čištění zubů 

V tomto školním roce probíhá na naší mateřské škole seznámení s návykem správného čištění 
zubů ve všech třídách mimo Berušek. V této třídě začínáme s programem čištění zubů až ve 
druhém pololetí školního roku. Děti si zuby čistí po obědě. Nejprve čistíme bez pasty, až děti 
zvládnou techniku práce se zubním kartáčkem, přikročíme k čištění zubů pastou. Snažíme se 
o nácvik správného postupu čištění zubů a ústní dutiny, a tím přispět k získání návyků a 
dovedností v rámci osobní hygieny. 

Spolek rodičů a přátel Mateřské školy Lány pracuje v toto složení: 

 
Členky výboru: 
Kristýna Spalová, Martina Hořejší,  
Pavlína Vrabcová, Miroslava Vlková,  
Lubica Zelinková, Pavlína Švigárová,  
Lenka Vondra, Irina Kharlamová,  
Eva Kostková, Markéta Vlková  



 

 
 

  

   

Kroužky 

Všechny kroužky jsou momentáně z důvodu  vládních opatření  pozastaveny. Jejich obnovení 
oznámíme včas. 

 

!!! Zapojte se s námi do sběru PET VÍČEK … 
 
Na naší školce probíhá sběr PET VÍČEK.  Za získané peníze pomáháme zraněným 
opeřencům v záchranné stanici AVES nebo Zoopark Zájezd. Požádáme Vás, abyste ve 
vaší domácnosti pořídili krabičku, do které děti budou pet víčka dávat, a až se krabička 
víčky naplní, přinesou je do vestibulu školy. Máme vyhrazené místo a víčka zde 
střádáme. V průběhu školního roku víčka odevzdáváme do sběrny. Děti získaný obnos 
za sběr víček a papíru předávají v červnu jako dar pro zvířátka. Předloni byl výtěžek 
použit na péči o kozu kamerunskou v Zooparku Zájezd.  
 
Našli jste zraněného nebo opuštěného živočicha? 
Pokud najdete zraněného živočicha v okrese Kladno, Rakovník, Mělník či Praha-západ, 
prosíme, přivezte nám jej mezi 8. a 19. hodinou do záchranné stanice AVES. 

  
Nebo zavolejte na tel. číslo: 723 468 462 či 602 336 014  

a my Vám poradíme. 
Více zde: http://www.zachr-stanice.cz 

  
 

Knihotoč aneb Burza dětských knih 
Ve vestibulu MŠ jsme zařídili burzu dětských knih založenou na principu výměny. Můžete 
přinést knihy z domova a výměnou si nějaké ze školky odnést.  
 
Na nástěnce vedle vchodu do jídelny je možno umístit inzerát do burzy věcí - 
Lyže, brusle…,které jsou již vašemu dítěti malé či je již nepotřebuje, je možné formou 
inzerátu s popisem věci, telefonním číslem a popřípadě s fotografií nabídnout ostatním dětem 
a rodičům v MŠ. 
 
 

Fond Sidus  

Výtěžek 1500,- Kč ze sbírky ve školním roce 2020/2021 bude použit pro Pediatrickou kliniku 
UK 2.LF Fakultní nemocnice v Motole a Dětskou kliniku Fakultní nemocnice v Olomouci.  
Více informací na www.fondsidus.cz 

 
Děkujeme všem rodičům, kteří podpořili Fond SIDUS, o.p.s. 
 

 
Podzimní brigádu na zahradě MŠ jsme letos nepořádali, zahrádku jsme letos zazimovali 
bez pomoci rodičů. 



 

 

 
 

 Podzimní výzdoba: dýně před MŠ  
 
Ze zámecké zahrady jsme dostali dvě obří dýně, které jsme se 
neodvážili vydlabávat a vyřezávat, proto jsme je vystavili 
vcelku před vchodem do MŠ. Když byl čas Haloweenu a 
českých Dušiček, vyřezávali jsme ve školce menší dýňáčky, 
kterými jsme ozdobili okna v přízemí MŠ.  

 
 
 
  

Dodatek do školního řádu  
 
 Dodatek se týká a rozšiřuje  bod V. odstavec 2. (znění dodatku vyznačeno červěně) 
 
V. Provoz a vnitřní režim mateřské školy 
2. Opatření a pravidla nastavená v době šíření onemocnění Covid 19 od 25.5. 2020 
 
Děti, které trpí v tomto období alergií, přinesou jednorázově potvrzení od lékaře  -  
alergologa. Děti, které onemocní běžnou rýmou, si zákonný zástupce nechá v domácí 
péči. 
Do MŠ patří pouze zdravé děti. 

V případě, že se u dítěte objeví známky respiračního onemocnění v průběhu pobytu 
v MŠ, bude neprodleně telefonicky kontaktován zákonný zástupce, který je povinen 
si pro dítě okamžitě (v co možném nejkratším časovém úseku) do mateřské školy 
přijít. Měření tělesné teploty dítěte probíhá učitelkou dle potřeby a zvážení stavu 
dítěte. Je dále postupováno dle vydaného pokynu k zamezení šíření infekčních 
onemocnění na MŠ Lány. Dítě, které onemocní v průběhu pobytu v mateřské  škole a 
je u něho naměřena zvýšená teplota, odchází ihned do domácí péče a do mateřské 
školy se vrací nejdříve po třech dnech. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

PLÁN AKCÍ   2020/2011     Mateřská škola Lány 

Září  
26.8.  Schůzka rodičů s vedením  
          MŠ + SRP při MŠ, 17.00 hodin 
2.9.- 4.9. Týden zvykání ve školce 
9.9.  Schůzka rodičů s vedením  
        MŠ + SRP při MŠ. 17:00 hodin 
9.9., 16.9., 23.9.,  plavání 
14.9. Program „První pomoc“  
17.9. Začíná Zumbík 
23.9.Logopedie  + školní zralost 16:00 
         PP poradna STEP 
 
Říjen 
zrušeno Drakiáda 2020 od 16.00 hodin             
zrušeno Bramboriáda  
přesunuto 12.10 – 16.10. Škola v přírodě       
           Šlovice  na 12.4. -16.4. 2021 
přesunuto 21.10. Vizus – vyšetření zraku,  
            8:30 hod. 24.3. 2021 
zrušeno 27.10.  Výukový program  
          Čabárna – Co nám běhá po dvorku,  
           Kytičky 
přesunuto 27.10. plavání termín včas   
           oznámíme 
 
 

Listopad 
zrušeno 18.11., 25.11 - plavání 
zrušeno Podzimní brigáda 
25.11.Vánoční fotografování v 8:00h. 
Podzimní lesní den ve všech třídách 
 
Prosinec  
zrušeno 2.12., 9.12.   
zrušeno 4.12.  Návštěva Mikuláše anděla 
a čerta  nadílka dopoledne v MŠ 

Nadílku si děti odnesou po skončení 
karantény 

           
18.12. Cesta za zlatou hvězdičkou – vánoční  
           vycházka 
Posezení s rodiči se neuskuteční pouze bude 
připraveno pro děti vánoční slavnostní 
dopoledne plné her a zábavy  
14.12.  Vánoční dopolední program ve  
          třídě Zajíčci bez rodičů 
15.12.  Vánoční dopolední program ve  
          třídě Soviček a Berušek bez rodičů 
17.12.  Vánoční dopolední program ve  
          třídě Sluníčka, Kytičky bez rodičů 
? 21.12. Vycházka ke krmelci - nadílka pro 
lesní zvířata 

 
 
 
 

Nahlédnutí do třídy Berušky 
 
V září jsme téměř všichni nastoupili do MŠ. Ty děti, které začaly docházet 

poprvé, zpočátku plakaly, ale během prvních týdnů si téměř všechny zvykly a do 

MŠ chodí rády a již s úsměvem. Když už jsem měli toto období za sebou, tak 

přišla bohužel nepříjemná covidová situace a v současné době do třídy Berušky 

dochazí dětí méně. I přes tuto nepříjemnou situaci se snažíme řešit vše 

s úsměvem a neztrácet naději v lepší dobu. Proto si stále společně hrajeme, 

malujeme, cvičíme, zpíváme a tvoříme. Chodíme do zámeckého parku, 

pozorujeme podzimní přírodu a stále něco sbíráme. Jsme rádi, že jsme zdraví a 

můžeme do MŠ stále docházet. Začínáme se připravovat na nejkrásnější svátky 

v roce Vánoce a věříme, že po nich se ve třídě Berušky sejdeme zase v plném 

počtu. 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Podzim v Kytičkách aneb Nahlédnutí do třídy 

V září jsme se po letních prázdninách sešli ve třídě Kytičky s velkou chlapeckou 

převahou v kolektivu. Většina 

dětí se znala už od Berušek, ale 

kvůli jarní vlně koronaviru 

někteří nebyli ve školce i půl 

roku, tak bylo potřeba si znovu 

osvěžit jména kamarádů. Hráli 

jsme různé hry na seznámení a 

procvičení jmen i kvůli tomu, že 

jsme mezi sebou uvítali několik 

nových kamarádů. 

 Postupně jsme během září děti seznámili se školkovými pravidly, se všemi 

zaměstnanci a celým prostorem MŠ.  

Se začátkem října jsme si povídali o dracích a uspořádali jsme si vlastní 

drakiádu, když ta velká se konat nemohla. Zajímalo nás také ovoce a zelenina, 

které si můžeme vypěstovat a sklidit na zahrádce. Poté jsme zkoumali barvy 

podzimu a učili se poznávat stromy a jejich plody, které najdeme v lese. Chodili 

jsme sbírat kaštany pro lesní zvěř a 

odnesli jsme tašku jablíček pro lamy. 

S blížícím se svátkem Haloween jsme 

si vyřezali malého dýňáčka. Splnili 

jsme si také během října podzimní 

lesní den u zámeckého včelínu.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Téměř celý listopad s námi v Kytičkách strávila praktikantka Verunka, se kterou 

jsme si povídali o tom, jak se zvířátka připravují na zimu, a hodně jsme tvořili: 

ježečky, veverky, hnízdečka, závěsné koláčky pro ptáčky. Pomohli jsme také 

s velkou podzimní mandalou u školky. Další část listopadu jsme strávili 

povídáním o tom, co znamená „ve zdravém těle zdravý duch“ a co všechno 

můžeme pro to své zdravíčko udělat. Poté už jsme se začali těšit na příchod 

Mikuláše a Ježíška.  

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Nahlédnutí do třídy Sluníčka  

Podzim ve Sluníčkách jsme prožívali na začátku tradičním svátkem, a to 
posvícením, podzimní plody ve volné přírodě jsme nejen malovali, navlékali 
jeřabiny, ale sbírali jsme i kaštany a povídali si o charakteristickém podzimním 
počasí.  

Téma o místě, kde žiji, můj domov, známá a významná místa v naší obci.  

Provázela nás známá pohádka: O veliké řepě, kterou děti velmi rády 
zdramatizovaly. Další pohádka, která nás inspirovala v naší práci, byla Červená 
Karkulka.  

Z brambory jsme tvořili ježky, pozorovali práci na poli a o této zelenině se 
dozvěděli spoustu poznatků. Nyní se již těšíme a připravujeme na advent a 
Vánoce.  

Sluníčka, třída plná předškoláků, se pečlivě připravuje do školy. Zahájena byla i 
Metoda dobrého startu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

             
  

 
 
 

   Nahlédnutí do třídy Soviček a Zajíčků 
 
Nahlédnutí do tříd Soviček a Zajíčků 

Děti ze tříd Soviček a Zajíčků jsou letos zapojeny do 
celoročního programu ekologické výchovy „Co se skrývá ZA BLUDNÝM 
KOŘENEM“. 

V září jsme se v tomto projektu s názvem „Kouzelné bylinky“ seznámili 
s bylinkami na školní zahradě. S Jezinkou Bezinkou jsme sbírali a poznávali 
bylinky v okolí a pili bezinkovou šťávu. Navštívili jsme místní lékárnu, kde 
jsme zakoupili i léčivé čaje, které jsme společně ochutnávali a vyhodnocovali. 

V říjnu jsme za pomoci skřítků poznávali stromy a jejich plody v našem 
okolí. Také jsme se zapojili do sběru kaštanů pro lesní zvěř. Seznámili jsme se 
s lesními živočichy, vyhledávali pobytová znamení a sledovali změny počasí.  

V listopadovém projektu „Tajemství dřeva“ jsme si povídali o 
prospěšnosti lesa, o využití dřeva, co je z čeho vyrobeno… 
Zaměřili jsme se na zvířata žijící v lese a jejich přípravu na zimu.   

 
 
 

 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
               
       
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Vánoční pokladnička 2020 
 
 
 

Vánoční pokladničku naleznete v čase 6.30-7.30 na třídě Berušky, 7.30-8.00 ve 
vestibulu MŠ a 8.00-17.00 na Beruškách. Pro celou MŠ je jedna společná 
pokladnička do konce provozu MŠ v tomto kalendářním roce. 

 

 
 
 
                                                                                                                             

Milí rodiče,
výbor SRP se i v letošním roce po vzájemné domluvě všech členů rozhodl připravit ve školce

„ VÁNOČNÍ POKLADNIČKY 2020 “

pro dobrovolné příspěvky na dárek pro naše děti. Pokladnička bude umístěna ve vestibulu školky.

Paní učitelky si s dětmi připraví dopis pro Ježíška, který bude v prosinci na dveřích či nástěnce před jednotlivými  
třídami. Děti tam budou mít nakreslené nebo napsané svoje vánoční přání, co si přejí najít pod stromečkem v  
mateřské škole. V letošním roce bychom dětem z každé třídy splnili dvě přání.

V letošním roce bude možné vložit příspěvky na vánoční dárky od  30. 11. 2020 do  11. 12. 2020. Dárky děti  
najdou pod  vánočním stromečkem ve vestibulu mateřské školy a rozbalí si nadílku od Ježiška 4.1.2021.

Členky výboru SRP

              
 

 



 

 

Pojďme společně prožít krásný adventní čas  
 
Pomozte nám ozdobit stromeček aneb Výzva pro rodiče a děti v naší 
mateřské škole  
 
Tvořte a bavte se v průběhu adventních večerů. Nápadům a kreativitě se meze nekladou. 

V letošním roce necháváme nápad na vánoční ozdobu na vás, vymyslete si jakýkoli 
vánoční motiv a tvořte. 
Svoje ozdobičky zavěšujte na vánoční stromeček ve vestibulu školy. 
Vaše ozdobičky vnesou kouzlo Vánoc i do mateřské školy.  
Rozsvícení stromku ve vestibulu školky a možnost zavěsit první ozdoby plánujeme na pondělí 
30.11. Budeme se těšit na zajímavé nápady při tvoření symbolů Vánoc. 
 

ZRUŠENO Mikuláš v MŠ 
4. 12. 2020 „Přijde za námi návštěva z nebe a pekla? Co nám nadělí, jak nás překvapí?“  Na třídách 
bude v pátek 4.12. probíhat program v duchu nebe či pekla. Více o dopoledním programu na třídách 
se dozvíte u třídních učitelek. Členky spolku SRP při MŠ Lány dětem vyberou a připraví mikulášskou 
nadílku do sáčků. Zakoupí též pro tento den ovoce na občerstvení, které si děti samy na třídách 
připraví na slavnostní svačinu. 

 Dětem ze třídy Kytičky a Sluníčka můžete připravit čertovské převlečení. Na třídách 
Berušky, Sovičky a Zajíčkové mohou přijít v převleku Mikuláše, anděla nebo čerta. Záleží, 
jaký převlek se podaří připravit na tento den, který je plný cinkání zvonečků a rámusení 
řetězů. 

 

Vánoční besídky 

Vánoční besídky pro rodiče se letos konat nebudou. Ve dnech 14.12, 15.12. a 17.12. 
proběhnou  dopolední vánoční programy na jednotlivých třídách, abychom si užili kouzlo 
přicházejících Vánoc. Z těchto dnů uveřejníme fotografie a krátká videa pro rodiče, babičky a 
dědečky. Děti si v mateřské škole pro své blízké připraví vánoční  přáníčka a budou vytvářet  
různé vánoční dekorace, které si též odnesou domů. Společné dílny s rodiči se neuskuteční. 
Ve vestibulu školy bude možné si vzít veliké šišky a společně s dětmi si je doma  ozdobit. 
Kdo nám přispěje pětikorunkou za šišku, budeme rádi, za výtěžek dětem zakoupíme odměnu, 
kterou naleznou při vycházce za zlatou hvězdičkou.   

Provoz MŠ v prosince 

Ve školce se v tomto roce sejdeme naposledy ve středu 23.12.2020. Zájem o docházku v 

tento den budeme zjišťovat a MŠ bude otevřena od počtu zájemců 10 a více.  Poté si užijeme 

krásné a klidné vánoční prázdniny a znovu se potkáme v novém roce v pondělí 4.1.2021. 

Požádáme rodiče o podepsání souhlasu s uzavřením mateřské školy mezi vánočními svátky a 

vyplnění v předpokládané docházky během posledního měsíce v roce. Tiskopisy se jmény 

naleznete v kmenové třídě.  



 

 

Přejeme všem hezký adventní čas, klidné prožití svátků vánočních a do 
nového roku hlavně zdraví a plno sil na výchovu dětí. 
Co popřejem dětem?  

Určitě splnění tajných přání a mnoho krásných chvil s dospěláky. 

 

 

Příloha pro děti - omalovánka Vánoční stromeček 

 

 


